( 直 線 方 程 式 (
01、直線的斜角為450，斜率為 (A) 45 (B) 1 (C) –1 (D) 0。

02、直線過(1 , –1)，(3 , 0) 則此直線之斜率為 (A) 
[image: image1.wmf]2
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 (B) 2 (C) 
[image: image2.wmf]2
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 (D) 
[image: image3.wmf]2
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03、直線L過A(4 , 3)，B(6 , 5) 則L之斜角為 (A) 300 (B) 450 (C) 1500 (D) 1350。
04、直線方程式
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之斜率為 = (A) 2 (B) 
[image: image5.wmf]2
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[image: image7.wmf]2
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05、直線的斜率為無意義時，其直線為(A) 不存在 (B) 垂直x軸 (C) 平行x軸 (D) 由左向右下傾斜。

06、L直線的斜率為負值，此直線L為下列何種可能 (A) 由左向右上傾斜 (B) 由左向右下傾斜 

    (C) 平行x軸 (D) 垂直x軸。
07、若直線的圖形為水平線，則此直線斜率為 (A) 正數 (B) 負數 (C) 1 (D) 0。
08、若直線
[image: image8.wmf]AB

之斜率為1，且A(k , 3)，B(2 , 5)，則k = (A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 。
09、設
[image: image9.wmf]0
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，則L1與L2之關係為 (A) L1L2 (B) L1
[image: image10.wmf]^

L2 
    (C) L1 = L2 (D) 相交於一點(不垂直)。
10、已知過點(2 , –1)斜率為2之直線方程式為 (A) 
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11、直線
[image: image15.wmf]6
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之x軸截距為 (A) 2 (B) 3 (C) –2 (D) –3。
12、直線
[image: image16.wmf]10
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與x軸，y軸所圍成三角形面積為 (A) 10 (B) 5 (C) –5 (D) –10。
13、通過A(1 , 1)，B(–3 , 2)兩點之直線方程式 (A) 
[image: image17.wmf]0
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14、設直線L之x截距為2，y截距為5，則L直線方程式為 (A) 
[image: image21.wmf]1
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15、設直線斜率為
[image: image25.wmf]3
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且y截距為5之直線方程式 (A) 
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16、設L直線過(0 , 0)且與直線
[image: image30.wmf]4
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平行，則L直線方程式為 (A) 
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17、設
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則 (A) L1平行L2 (B) L1垂直L2 (C) L1 = L2 
    (D) L1與L2交角為450。

18、設
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若

，則a= 
    (A) –2 (B) 3 (C) 2 (D) –3。

19、下列那一點與A(3 , 3)，B(–2 ,.1)共線 (A) (2 , 2) (B) (–3 , 0) (C) (–7 , –1) (D) (4 , 4)。
20、下列那一直線與直線
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平行 (A) 
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21、求直線
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之交點座標(A) (1 , –4) (B) (–5 , –4) 
    (C) (1 , 4) (D) (–1 , 8)。
22、兩直線
[image: image43.wmf]3
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之關係為 (A) 平行 (B) 重合 (C) 垂直 (D) 相交一點。
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23、兩直線
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之關係為 (A) 平行 (B) 重合 (C) 垂直 (D) 相交一點。
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24、設方程組            為平行兩直線，則 (A) a=10,b=6 (B) a=10,b≠6 (C) a=–10,b=3

    (D) a=–10, b≠3。
25、求點P(, 1) 到直線
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1

2

=

-

-

y

x

L

:

 的距離 (A) 5 (B) 
[image: image46.wmf]5
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26、點P(1 , 1) 到直線
[image: image49.wmf]0
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 的距離 (A) 5 (B) 
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27、點P(–3 , 1) 到直線
[image: image52.wmf]0
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 的距離 (A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4。
28、設直線方程式為
[image: image53.wmf]0
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，則 (A) L平行X軸 (B) L垂直X軸 (C) L必過原點 

    (D)L不過原點。
29、直線L過點(2 , 1)且與Y軸平行，則L的方程式為 (A) x=1 (B) x=2 (C) y=1 (D) y=2。
30、兩平行線
[image: image54.wmf]2
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31、直線
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之斜率為 (A) 
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